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Η πρώτη συνάντηση γνωριμίας Ελλήνων 
Ποντίων Αγγλίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την Κυριακή στο Λονδίνο 

Κείμενο:Πρωτοπρεσβύτερος Αναστάσιος Σαλαπάτας

Ο Ποντιακός Ελληνισμός είναι ένα γνήσιο και αυθεντικό τμήμα του Οικουμενικού 
Ελληνισμού. Οι Πόντιοι ως γνωστόν διώχθηκαν από τις ιστορικές και 
πατρογονικές τους εστίες, που ήταν κυρίως τα παράλια της Βόρειας Μικράς 
Ασίας, στις αρχές του 20ου αι.

 

Η απόφαση για την εξόντωση των Ελλήνων (και Αρμενίων) πάρθηκε από τους 
Νεότουρκους το 1911, εφαρμόστηκε κατά τη διάρκεια του Α΄ Παγκοσμίου πολέμου 
και ολοκληρώθηκε από το Μουσταφά Κεμάλ στην περίοδο 1919 – 1923.
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Τότε πραγματοποιήθηκε η ιστορικά καταγεγραμμένη Γενοκτονία των Ποντίων, και 
η έξοδος όσων επέζησαν, από εκείνα τα ιστορικά και βυζαντινά μέρη, που οι 
Πόντιοι αποκαλούν πάντα «Πατρίδα» τους. Ο Ποντιακός Ελληνισμός σκορπίσθηκε 
τότε σε όλα τα μέρη του κόσμου.

 

Η μεγαλύτερη ομάδα βέβαια βρήκε καταφύγιο στην Ελλάδα. Πολλοί βρέθηκαν 
στην Κύπρο και άλλοι σε διάφορες χώρες. Τα τελευταία χρόνια πολλοί Πόντιοι 
βρίσκονται στην Αγγλία και δραστηριοπούνται σε διάφορους επαγγελματικούς 
τομείς.

 

Έτσι, αποφασίστηκε να απευθυνθεί προς όλους τους Έλληνες Πόντιους μια 
πρόσκληση για μια αρχική επικοινωνία, με σκοπό τη γνωριμία και την καλύτερη 
δυνατή συνεργασία μεταξύ τους.

 

Τώρα είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε πως η πρώτη Συνάντηση 
Γνωριμίας Ελλήνων Ποντίων Αγγλίας είναι γεγονός.

 

Θα πραγματοποιηθεί την ερχόμενη Κυριακή, 16 Ιουνίου 2013, στους χώρους της 
Κοινότητας Αγ. Παντελεήμονος: 660 Kenton Road, Harrow, Middx. HA3 9QN, ΒΔ 
Λονδίνο.

 

Το Πρόγραμμα της Συνάντησης, το οποίο οργανώνουν ο π. Αναστάσιος Σαλαπάτας 
και η Ποντία Πρεσβυτέρα Βιργινία, θα έχει ως εξής: Στις 4.30 μ.μ. υποδοχή. Στις 
5.00 μ.μ. κεράσματα. Στος 5.10 μ.μ. ομιλία του Ιατρού Δρος Ζαχαρία Τσιαμούλου, 
με θέμα: «Πρόληψη του καρκίνου του παχέος εντέρου»! Στις 6.00 μ.μ. ανταλλαγή 
σκέψεων, προτάσεων πάνω στην ιδέα ίδρυσης Συλλόγου Ποντίων Αγγλίας.

 

Οι ενδιαφερόμενοι είναι ευπρόσδεκτοι και μπορούν να επικοινωνήσουν με τους 
οργανωτές στο τηλ. 020 – 8732 2833, ή στο e-mail: AnastasiosDS@aol.com
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